

## City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

## Legislation Details

File #: 18-1190 Version: 1 Name: Application of La Crosse Diocese for 150th

Anniversary banners on public street light poles

downtown.

Type: General Item Status: Approved

File created: 8/16/2018 In control: Board of Public Works

Title: Application of La Crosse Diocese for 150th Anniversary banners on public street light poles

downtown.

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Application and Map, 2. Banner

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/20/2018	1	Board of Public Works	APPROVED	Pass